Pares mínimos
Anota el asterisco, y explica cuál de las siguientes oraciones es agramatical:

A) La víctima, un hombre joven, fue trasladada al hospital.
B) La víctima, un hombre joven, fue trasladado al hospital.

A) Tengo un hambre excesiva.
B) Tengo un hambre excesivo.

A) En Andalucía hace mucho calor.
B) En Andalucía hace mucha calor.


A) Raúl siempre se hace el víctima.
B) Raúl siempre se hace la víctima. 


Observe la siguiente secuencia agramatical. Formule un principio, sin modificar la oración para que pase a ser gramatical, formulando un principio (una condición positiva) o una restricción (una negativa) que explique el dato:

*Alguien incriminó a ella. 



